



Informations techniques

Alcool: 14 %

pH: 3.82

Acidité totale (H2SO4): 5.5 g/L

DOUBLE CANYON

Horse Heaven Hills - États-Unis

www.doublecanyon.com



Horse Heaven Hills - 2018

Appellation: Horse Heaven Hills

Cépage: 94% Cabernet Sauvignon, 4% Petit Verdot et 1.5%

Malbec et 0.5% Syrah Terroirs: Sols sablonneux Région: Washington State

Élevage: 20 mois, en fût de chêne français, dont 35% neuf et

une touche de chêne américain

Un mot sur la cuvée

Ce vin d'exception, issu des Horse Heaven Hills, révèle une belle complexité avec des arômes de prune et de fruits noirs, enrichis par un élevage de 20 mois en barriques, dont 35% de chêne neuf. Son équilibre parfait entre fraîcheur et puissance, sa structure soyeuse et ses tanins raffinés témoignent d'une vinification précise et d'un terroir d'une grande richesse. Une cuvée qui incarne à la fois la finesse et la profondeur.

Le domaine

Double Canyon, fondé en 2005 par Crimson Wine Group, se spécialise dans la production de cabernet dans la région de Horse Heaven Hills, Washington. Le vignoble, établi en 2007 sur 36 hectares, bénéficie d'un ensoleillement exceptionnel et de nuits fraîches, favorisant une maturation optimale des raisins. Les densités de plantation élevées et le choix rigoureux des clones de cabernet-sauvignon contribuent à des vins concentrés et complexes, élevés 20 mois en fûts avec 35 % de chêne neuf, sous la direction de la talentueuse vinificatrice Kate Michaud.

Notes de Dégustation

Profil aromatique : Prune et confiture de framboise avec une touche de fraîcheur marine

En bouche, l'attaque soyeuse révèle une harmonie délicate, soutenue par une belle structure tannique et une grande finale.

Conseils

T° de Service: 18 ° C

Potentiel de garde: 10 ans et plus

Accords

Côte de bœuf rôtie aux herbes de Provence et ail confit

Tajine de canard aux pruneaux et épices douces







